
 

Βύρωνας 6/2/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 264 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
198ο Ενημερωτικό 

ΝΑ ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ΤΩΡΑ ΤΑ ΕΚΒΙΑΣΤΙΚΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ 

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟΥΣ! 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΣΤΗ ΔΙΠΕ Α΄ ΑΘΗΝΑΣ ΤΗΝ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/2 ΣΤΙΣ 13.30! 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας κηρύσσει 1-4 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας στο ωράριο κάθε 
συναδέλφου για συμμετοχή στην κινητοποίηση. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Καταγγέλλουμε τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Α΄ Αθήνας γιατί προχώρησε 

σε μια απαράδεκτη διαδικασία. Συγκεκριμένα υπάλληλοι της ΔΙΠΕ, σήμερα Πέμπτη, άρχισαν να 

τηλεφωνούν σε νεοδιόριστους συναδέλφους και να τους ζητάνε να ανακαλέσουν την απεργία – 

αποχή που έχουν υπογράψει γιατί αλλιώς θα κληθούν να λάβουν ειδοποίηση για πειθαρχικό! Και 

μάλιστα τους έλεγαν ότι πήραν κι άλλους πριν από αυτόν/ήν και ότι τάχα ανακάλεσαν ήδη! Γνωστό 

το κόλπο! 

Είναι φανερό ότι πρόκειται για ωμό εκβιασμό και δε θα περάσει! Καταγγέλλουμε τη ΔΙΠΕ Α 

Αθήνας και την Διευθύντρια Εκπαίδευσης για την τακτική αυτή. Καλούμε τους υπαλλήλους της 

ΔΙΠΕ να μην παίζουν αυτόν τον ρόλο! 

Πάνω από όλα, όμως, καλούμε τους συναδέλφους νεοδιόριστους να συσπειρωθούν 

ακόμα περισσότερο στους Συλλόγους μας, στα Σωματεία μας και να συνεχίσουμε 

συλλογικά τον αγώνα ενάντια στην αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση εκπαιδευτικών και 

σχολείων! 

Οι εκβιασμοί δε θα περάσουν. Ο Κλάδος δίνει έναν περήφανο αγώνα, Σύλλογοι και ΔΟΕ, 

έχοντας μαζί μας τους γονείς και όλους τους εργαζόμενους, ενωμένοι και 

αποφασισμένοι να τον συνεχίσουμε γιατί θέλουμε ένα σχολείο που να μορφώνει όλα τα 

παιδιά, στο οποίο θα είμαστε ουσιαστικοί παιδαγωγοί της νέας γενιάς. 

Στους εκβιασμούς της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας απαντάμε με μαζική συμμετοχή στην Κινητοποίηση 

των Συλλόγων Α΄ Αθήνας την Παρασκευή 7/2 στις 13.30. Συμμετέχουμε μαζικά στη 

Γενική Συνέλευση του Σωματείου μας την Τετάρτη 12/2 στις 7.30μμ στο 2ο Δημοτικό 

Αθηνών όπου θα αποφασίσουμε τις παραπέρα κινητοποιήσεις μας. Κλείνουμε τα σχολεία μας 

στην πανεργατική απεργία 28/2 και διεκδικούμε μόρφωση, δουλειά και ζωή με 

δικαιώματα! 

Απαιτούμε να μονιμοποιηθούν εδώ και τώρα όλοι οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι! 

Για άμεση ενημέρωση μπαίνουμε και στη 

διαδικτυακή σήμερα Πέμπτη 6/2, στις 19:30 

στο link: https://us02web.zoom.us/j/83168800139 
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